
 Nakoľko od 03. - 13.03.2020, ak Pán Boh dá, budem s pútnikmi v Izraeli a Jordánsku, 
zastupovať ma bude v prípade pohrebov vdp. Marek Roják, farár Hermanovce. 
 Pokyny pred púťou do Izraela: odchod autobusu v utorok 03.03. ráno 1:30 hod. z fary. Prosíme vás 
všetkých o modlitbové sprevádzanie našej púte.  
 Upratovanie farského kostola od 07. - 14.03. zabezpečuje ŠTVRTÁ RUŽA - horliteľka Regina Lukačková. 
Zároveň prosím, aby členovia tejto ruže prišli na stretnutie, ktoré bude v pondelok po sv. omši. Vďaka. 

 V stredu, piatok a sobotu sú jarné kántrové dni. Záväzný je len jeden. Obsahom je príprava na pokánie 
a na sviatosť zmierenia a činorodá láska k blížnemu.   

  V piatok počas pôstneho obdobia sv. omša začne spoločnou modlitbou krížovej cesty. Veriaci, ktorý sa v 
piatok v pôstnom období pomodlí po prijímaní modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, môže získať za 
obvyklých podmienok úplné odpustky. 

Odpustky v pôstnom období: 1. Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými 
zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval od 
jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, 

stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť.   
Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať tie isté odpustky, a to 
čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napr. 15. min. 

2. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista 
Ukrižovaného modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. 

 Kto cíti povolanie ku kňazstvu, môže sa prihlásiť do Kňazského seminára v Košiciach. Žiadosť o prijatie 
je potrebné poslať do 31.03.2020. Detailnejšie informácie na www. kske.sk. 
 Prosíme vás, ak môžete a chcete o darovanie 2% z vašich daní pre naše OZ DOMKA. Tlačivá nájdete 
v sakristii kostola, alebo pod chórusom na stolíku pri východe z kostola. Aj vďaka vašim 2 % môžeme robiť 
akcie pre deti, mládež i rodiny v našej farnosti. Riadne vyplnené daňové priznanie doručte do 30.4.2020 na 
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daňový úrad podľa Vášho bydliska. Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických 
alebo právnických osôb prosím prineste do sakristie. Ď! 

 Katolícke hnutie žien Slovenska organizuje od 26.02. - 05.04.2020 14. Ročník podujatia Podeľme sa!  
Podstatou podujatia je: delím sa, nedávam almužnu, ale dávam to, čo si odopriem. Finančný výťažok bude 
použitý čiastočne na projekt Oázy – Nádej pre nový život. Ide o bývanie pre rodiny v núdzi Bernátovciach. 
Druhú časť zbierky venujeme na zriadenie poradenskej a terapeutickej podpory rodinám v náročných 
životných situáciách v rámci projektu organizácie Spoločnosť priateľov detí z detských domovov - Úsmev 
ako dar. Číslo účtu osobitne zriadeného na zbierku IBAN: SK50 1100 0000 0029 4001 6642 
 Aj tento rok si v košickej katedrále spoločne pripomenieme jubileum manželov z celej arcidiecézy: 17.05. 
o 15.00 hod. 25. výr. manželstva (nahlásiť do 01.04.) A 11.10. o 15.00 hod. 50., 60. a 65. výr. manželstva 
(nahlásiť do 15.09.). Manželia, ktorí oslávite jubileum v roku 2020 prihláste sa v sakristii u svojho farára, 
ktorý nahlási na ABÚ ich počet a účasť. 
 

 


